
   

Agenda MR, maandag 8 juli,  19.30 uur 2024, locatie Wibautlaan. 

Notulist  : Ingrid 

Aanwezig : Emiel, Judith, Marieke, Michel, Marie Jose, Fahd, Selma, Ingrid 

Afwezig  :  Lisanne (bevallingsverlof) 

 

19.30 uur:  
1. Opening en welkom     procedure MR  

Marieke reserveert voor 5 september bij de Anna kerk  
  

2. Notulen vorige MR-vergadering    procedure MR 
Goedgekeurd. Emiel past nog een dingetje aan en stuurt de notulen naar Ingrid. Voorstel is 
om de vergadering van 10 februari te verplaatsen naar 24 februari. Ingrid gaat dit doorgeven 
en het wordt aangepast in de jaarplanning 
 

3. Notulen vorige GMR vergadering   procedure MR 
MR-lid is benieuwd naar de samenwerking met Amstelland. Hoe werken ze samen en 
behouden ze toch een eigen identiteit. Een gemeenteraadslid heeft een motie ingediend en 
die is aangenomen. De medewerkers van HR en Financiën zitten al samen op een kantoor. 
Bovenstaand levert een gesprek op. Ouders stellen kritische vragen.  
 

4. Mededelingen directie update bezetting   informatief 
De bezetting van de klassen is verstuurd met begeleidend schrijven. De bezetting is dun, we 
hebben 1,3 wtf over aan formatie die niet is ingevuld. Directie heeft het opgelost met 
ondersteunend personeel voor de klas. Dit zijn ervaren krachten waar hij alle vertrouwen in 
heeft. Directie maakt zich wel zorgen. Twee collega’s zijn weggegaan vanwege reistijd en 
files. Een collega die eigenlijk al met pensioen is, is dit schooljaar ook voor het laatst en komt 
niet meer terug in september. Er zijn nog een aantal collega’s die lang in de file staan en die 
we graag willen binden aan school. Huizen in Amstelveen zijn moeilijk te vinden.  
We moeten zuinig zijn met collega’s. Hier is veel te behalen door de MR. Ouders zijn niet altijd 
even aardig tegen leerkrachten. Positieve en opbouwende kritiek is altijd prima maar er zijn 
ouders die niet altijd even redelijk zijn tegen collega’s. We hebben een collectief belang om 
leerkrachten, ook al zijn ze net startend, een eerlijke kans te geven.  
Dit is een goed punt voor volgend jaar voor de MR. 

       
5. Schoolplan        

Directie heeft een schoolplan gemaakt voor de komende 4 jaar. Dit is al met het team 
besproken. We blijven de school zoals we nu zijn. We houden dezelfde koers met jaarklassen 
en de methodes die we nu ook gebruiken en de kerndoelen, waaronder Burgerschap.De IPC 
wordt als plus en onderscheidend gezien. Er zijn wel meer scholen die de zaakvakken 
thematisch aanbieden maar IPC is wel iets waar we ons mee kunnen onderscheiden. Het is 
heel waardevol en geeft veel plezier. We willen het verrijken met rijke teksten en kinddoelen. 
Zodat kinderen hun persoonlijke doelen kunnen aangeven. We zijn ook begonnen met 
groepsdoorbroken werken (al in de onderbouw) waarmee we kinderen met NT2 en kinderen 
die meer uitdaging nodig hebben, extra aandacht kunnen geven. Deze pilot is al gestart.  De 
school als verbindend element in de Amstelveense samenleving wordt door de bestuurder 
gezien als doel. Directie gaat onderzoeken wat we daarmee zouden kunnen doen.                                                             
  

6. Jaarverslag directie     informatief 
Dit is klaar maar wordt nog niet gedeeld vanwege typo’s. Het jaarverslag van de MR stuurt 
Selma via de email en wordt de eerste MR vergadering in het nieuwe schooljaar besproken.  



 
7. CITO opbrengst (nieuwe uitkomst in schaalverdeling mededeling directie 

en definitieve opbrengsten)  
De nieuwe CITO toets is afgenomen. Bij begrijpend lezen is goed gescoord. Opmerkelijk is 
dat kinderen die moeite hebben met rekenen hoger scoren dan verwacht. De kinderen die 
gewoonlijk hoog scoren, scoren nu lager dan verwacht. Dat kan verschillende redenen 
hebben. Er zijn minder verhaaltjessommen en meer kale sommen, daar kan het aan liggen. 
Het is ook een adaptieve toets, dus daar zou het ook aan kunnen liggen.  Spelling in de 
groepen 6 en 7 blijft achter in opbrengst. Dit kan zijn omdat er tegenwoordig ook leestekens 
worden getoetst.  
Volgens de leerlingenraad is de toets erg traag en moeten ze te lang wachten wat weer 
afleidt.  
We gaan in september dezelfde spellingtoets op papier afnemen en we kijken of digitale 
afname invloed heeft op de uitslag van de spellingtoets.    

             Groep 8 gaat volgend jaar ook de toets digitaal doen.  
 

8. MR verkiezingen update     mededeling directie 
We hadden in eerste instantie vier kandidaten voor de oudergeleding van de MR. Twee 
kandidaten daarvan hebben zich verkiesbaar gesteld. De verkiezingen zijn al geweest en er 
waren 161 stemmen. Met 13 stemmen meer heeft Niels Boef gewonnen. Hij gaat op 5 
september mee met ons etentje.  
  

9. Rondvraag                                                                         informatief 
Vraag: Blijft de PMR zoals het nu is? Antwoord: Ja 
Vraag: Is het mogelijk om soms online te gaan? Antwoord: Liever fysiek.  
    

10. Wvttk 

11. Sluiting 
 


